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Ο ευσεβής λαός του Βόλου υποδέχθηκε την Τιμία 
Κάρα του Οσίου Δαυίδ του Γέροντος
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Δημητριάδος και Αλμυρού

Στον Μητροπολιτικό Ιερό Ναό Αγίου Νικολάου Βόλου βρίσκεται 
από την Τρίτη 8 Αρπιλίου η Τιμία Κάρα του Οσίου Δαυίδ του 
Γέροντος, του Θαυματουργού, προερχόμενη από την ομώνυμη 
Ιερά Μονή της Εύβοιας. Η Τιμία Κάρα κατέφθασε στην πόλη, με 
την ευλογία του Σεβ. Μητροπολίτου Χαλκίδος, Ιστιαίας και 
Βορείων Σποράδων κ. Χρυσοστόμου και του Ηγουμένου της 
Μονής Αρχιμ. Γαβριήλ, τη συνοδεία του αδελφού της Μονής 
Μοναχού Νικοδήμου.

Το ιερότατο σέβασμα της Εκκλησίας υποδέχθηκε επισήμως στα προπύλαια του 
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Ναού ο Σεβ. Μητροπολίτης Δημητριάδος κ. Ιγνάτιος, επικεφαλής του Ιερού 
Κλήρου και μεγάλου πλήθους φιλάγιων πιστών. Ακολούθησε η Ακολουθία του 
Μεγάλου Αποδείπνου, μετά του Παρακλητικού Κανόνος του Αγίου Δαυίδ, 
χοροστατούντος του Σεβασμιωτάτου. Στο τέλος της Ακολουθίας ο Προϊστάμενος 
του Ναού Αρχιμ. Επιφάνιος Οικονόμου, εξέφρασε την χαρά και την συγκίνηση της 
ενορίας του Αγίου Νικολάου για την προσγενομένη τιμή, λίγο πριν την είσοδό μας 
στα «Άγια των Αγίων» της εκκλησιαστικής εμπειρίας, την Αγία και Μεγάλη 
Εβδομάδα και χαρακτήρισε τα ιερά Λείψανα των Αγίων τον μεγάλο θησαυρό της 
Εκκλησίας, που συνιστά την ζωντανή παρουσία και ενέργεια του Αγίου Πνεύματος 
στην ζωή μας.

Από την μεριά του, ο Μοναχός Νικόδημος ευχαρίστησε για την θερμή υποδοχή και 
ευχήθηκε την Χάρη και τις πρεσβείες του Οσίου Δαυίδ στον ευλαβή ιερό Κλήρο και 
τον ευσεβή λαό της επαρχίας μας.

Ο Σεβ. Ποιμενάρχης κ. Ιγνάτιος ευχαρίστησε από καρδιάς τον Σεβ. Μητροπολίτη 
Χαλκίδος κ. Χρυσόστομο και τον Ηγούμενο της Μονής Οσίου Δαυίδ του 
Γέροντος Αρχιμ. Γαβριήλ, διότι ανταποκρίθηκαν με αγάπη στο αίτημα της 
Μητροπόλεώς μας για την έλευση και λιγοήμερη παραμονή ανάμεσά μας τη Τιμίας 
Κάρας του Οσίου. Αναφέρθηκε στον ρόλο και την παρουσία των Αγίων στην ζωή 
μας, κατά πάντα ευεργετική και ενισχυτική στον πνευματικό μας αγώνα και 
χαρακτήρισε τον βίο του Οσίου Δαυίδ υπόδειγμα προς όλους μας και ζωντανή 
απόδειξη της εφαρμογής του Ευαγγελίου στην ζωή μας, κάθε εποχή.

Η Τιμία Κάρα του Οσίου Δαυίδ του Γέροντος θα παραμείνει προς προσκύνηση στον 
Μητροπολιτικό Ιερό Ναό Αγίου Νικολάου Βόλου έως την Παρασκευή 11 Απριλίου, 
οπότε θα επιστρέψει στην Εύβοια, μετά την πρωινή Προηγιασμένη Θεία Λειτουργία.

https://www.orthodoxianewsagency.gr/category/mitropolitiko_ergo/ι-μ-δημητριάδος-και-αλμυρού/
https://www.orthodoxianewsagency.gr/category/mitropolitiko_ergo/ι-μ-δημητριάδος-και-αλμυρού/




  






